

**Tóalmási Szent András Gyógyvizes Strand Kemping és Szálláshely
Füüdőgyógyászat**

2252 Tóalmás, Napsugár utca 1-3.

Szervezeti és Működési Szabályzata

Hatályos: 2024. szeptember 1.

Tartalomjegyzék

Bevezető	3
I. Általános rész	3
I.1. A Fürdőgyógyászat főbb adatai:	3
I.2. A Fürdőgyógyászat célja	3
I.3. Kormányzati Funkciója:	3
I.4. Jogállása	3
I.5. A Fürdőgyógyászat üzemeltetésében lévő ingatlanok, vagyonelemek	3
II. Képviselet	4
III. Szervezete és irányítási rendszere	4
III.1. A Fürdőgyógyászat általános irányítását a Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete látja el.	4
III.2. A Fürdőgyógyászat operatív irányítása	4
III.2.2. A Polgármester feladatai és hatásköre	4
III.3. A Fürdőgyógyászat ellenőrzési rendszere	5
III.3.1. A Képviselő-testület	5
A Fürdőgyógyászat jogszabályoknak megfelelő, gazdaságos működését Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete ellenőrzi.	5
IV. A működés rendje:	5
IV.1. Munkáltatói jogok gyakorlása	5
IV.2. Képviseleti, aláírási jogkör	5
V. Munkakörök:	5
V.1. Egyes munkakörök:	5
VI. Munkaviszonnal kapcsolatos előírások	6
VI.1. A munkaviszony létesítésének előfeltételei:	6
VI.2. Munkaviszony létesítésének módja	6
VII. Záró rendelkezések	6

Bevezető

Tóalmás Község Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (2) bekezdésének felhatalmazása alapján az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletének 1.1 pontja alapján önként vállalt feladatként gyógyvizes strand és fürdőgyógyászat üzemeltetését végzi.

Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat a Fürdőgyógyászat vezetésének és gazdálkodásának, szabályait tartalmazza, így:

- a működésére jellemző, nagyrészt hosszabb időre érvényes adatokat, alapvető elveket és előírásokat, tevékenységi kört,
- irányítási rendszerét, szervezeti felépítését, általános működési rendelkezéseit, belső szabályozásait,
- vezető és ellenőrző szerveit azok feladatait, és jogkörét.

Az SZMSZ betartása és betartatása a mindenkor alkalmazottak elsőrendű kötelessége.

Az SzMSZ-t Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete hagyja jóvá.

I. Általános rész

I.1. A Fürdőgyógyászat főbb adatai:

Neve: Tóalmási Szent András Gyógyvizes Strand, Kemping és Szálláshely

Helyszíne: 2252 Tóalmás, Napsugár utca 1-3.

A bankszámla száma: 117742063-15392756-10040007

I.2. A Fürdőgyógyászat célja:

Tóalmás Község Önkormányzatának Képviselő-testületét az a cél vezérelte, hogy vagyoni hozzájárulással olyan létesítményt hozzon létre, amely alkalmas a fürdő és létesítményeinek szakszerű és biztonságos működtetésére, gyógyfürdő és gyógyászati ellátások működtetésére, turisztikai és sport szolgáltatások nyújtására a folyamatos fejlődés mellett, az üzleti érdekek biztosításával.

I.3. Kormányzati Funkciója: Terápiás célú gyógyfürdő- és kapcsolódó szolgáltatások

I.4. Jogállása:

A Fürdőgyógyászat nem jogi személy, jogokat és kötelezettséget Tóalmás Község Önkormányzat szerezhethet, melynek önként vállalt kötelezettségeként kerül működtetésre a fürdőgyógyászati ellátás.

A fürdőgyógyászattal kapcsolatos szerződések Tóalmás Község Önkormányzatát kötelezik.

I.5. A Fürdőgyógyászat üzemeltetésében lévő ingatlanok, vagyonelemek

Az üzemeltetésében lévő létesítmények, ingatlanok és tárgyi eszközök Tóalmás Község Önkormányzat tulajdonát képezik.

II. Képviselet

A Fürdőgyógyászat nyilatkozatait Tóalmás Község Önkormányzat Polgármestere útján teszi meg. A jogi hatások az Önkormányzat javára, illetve terhére keletkeznek.

III. Szervezete és irányítási rendszere

III.1. A Fürdőgyógyászat általános irányítását a Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete látja el.

Feladata az alapvető üzleti és személyi kérdésekben való döntéshozatal.

Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének feladatait és hatáskörét az Alaptörvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, egyéb jogszabályok, továbbá az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg.

III.2. A Fürdőgyógyászat operatív irányítása

A Fürdőgyógyászat operatív irányítását Strandvezető látja el. A Strandvezető állás betöltetlensége, vagy akadályoztatottsága esetén feladatait a Polgármester hajtja végre. Ő látja el a munkaszervezéséből, valamint a törvényes képviseletéből adódó feladatokat is.

III.2.1. A Strandvezető feladatai és hatásköre

- Szervezi az alkalmazottak munkabeosztását
- Ellenőrzi a feladatok végrehajtását
- Gondoskodik a technikai és tárgyi feltételek biztosításáról
- a Tóalmási Polgármesteri Hivatal útján gondoskodik a nyilvántartások szabályszerű viteléről, mérleg, gazdasági beszámolók, eredmény-kimutatás elkészítéséről,
- Határidőben bejelenti a hatóságok részére a jogszabályokban előírt adatokat, azok változását, továbbá köteles határidőben eleget tenni az előírt bevallási és fizetési kötelezettségeknek mind az állam, mind harmadik személyek irányában.

III.2.2. A Polgármester feladatai és hatásköre

- önállóan képviseli a Fürdőgyógyászatot harmadik személyekkel szemben, továbbá bíróságok és más hatóságok előtt;
- feladatát képezi mindazon döntések meghozatala, amelyek jogszabály alapján nem tartoznak a Képviselő-testület hatáskörébe,
- gyakorolja a Fürdőgyógyászat alkalmazottai felett a munkáltatói jogokat,
- A Strandvezető akadályoztatottsága, vagy a beosztás betöltetlensége esetén ellátja a III.2.1. pontban meghatározott feladatokat.

III.3. A Fürdőgyógyászat ellenőrzési rendszere

III.3.1. A Képviselő-testület

A Fürdőgyógyászat jogszabályoknak megfelelő, gazdaságos működését Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete ellenőrzi.

IV. A működés rendje:

IV.1. Munkáltatói jogok gyakorlása

A munkáltatói jogok gyakorlása a dolgozók munkaviszonyával, megbízási és vállalkozói jogviszonyával kapcsolatos valamennyi kérdésben való döntés jogát jelenti. Ide tartozik az előzőekben felsorolt jogviszonyok létesítése, megváltoztatása, megszüntetése, a bér és az egyéb anyagi ösztönzés megállapítása, a munka minősítése, felelősségre vonás, és anyagi felelősség alkalmazása.

A Fürdőgyógyászat alkalmazottai felett a munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja.

IV.2. Képviselési, aláírási jogkör

A Fürdőgyógyászat nevében a Polgármester önállóan jogosult.

IV.4. Bankszámla feletti rendelkezés

A Tóalmási Szent András Gyógyvizes Strand Kemping és Szálláshely bankszámlája feletti rendelkezés joga a Polgármestert illeti meg.

IV.5. Utalványozási jog

A Fürdőgyógyászattal kapcsolatos kötelezettségvállalások tekintetében az önkormányzati SZMSZ és a jogszabályok rendelkezései irányadóak.

V. Munkakörök:

A Fürdőgyógyászat feladata szakorvosi javaslat alapján fizioterápiás ellátás, víz alatti sugármasszázs, gyógytorna, gyógymasszázs, és gyógyfürdő nyújtása.

A Fürdőgyógyászat szakmai felügyeletét Tóalmás Község Önkormányzat reumatológus szakorvossal kötött személyes közreműködői szerződéssel biztosítja.

V.1. Egyes munkakörök:

Gyógymasször teljes munkaidős egészségügyi szolgálati jogviszonyban

Gyógytornász teljes munkaidős egészségügyi szolgálati jogviszonyban

2 fő fizioterapeuta részmunkaidős egészségügyi szolgálati jogviszonyban.

VI. Munkaviszonynal kapcsolatos előírások

VI.1. A munkaviszony létesítésének előfeltételei:

- a szakképesítéshez kötött munkakörök betöltéséhez a munkavállalónak szakképesítést kell igazolni,
- a dolgozó személyi adatait a személyazonosságát igazoló okmány alapján kell ellenőrizni és kiállítani,
- munkába állás előtt a dolgozó üzemorvosi vizsgálaton vesz részt.

VI.2. Munkaviszony létesítésének módja

A Strandvezetőt a Fürdőgyógyászat vezetésére a Képviselő-testület bízta meg, az egyéb munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja. Helyettesítésére a Polgármester jogosult.

A Strandvezető beosztás betöltetlensége esetén feladat és hatásköreit a Polgármester gyakorolja.

A többi dolgozójával szemben az Önkormányzat, mint munkáltató részéről a Polgármester köti meg az egészségügyi szolgáltatási szerződést, és gyakorolja a munkáltatói jogokat.

Az alkalmazási iratokat / szerződéseket/ írásban kell megkötni.

A munkaviszony a munkába lépés napjával kezdődik. A munkaszerződésben a munkaviszony létesítésekor próbaidő is kiköthető, amely 3 hónap. A próbaidőt meghosszabbítani nem lehet, a próbaidő alatt a munkaviszonyt bármelyik fél azonnali hatállyal megszüntetheti.

VII. Záró rendelkezések

Jelen Szervezeti és Működési Szabályzatot Tóalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 202/2024.(VIII.29.) önkormányzati határozatával elfogadja, hatályának kezdetét 2024. szeptember 1. napjával határozza meg.

Tóalmás, 2024. augusztus 29.



Kovács Magdolna
Kovács Magdolna
Polgármester